



ERRATA nº1

O Instituto de Desenvolvimento e Gestão - IDG através da Comissão de Compras e Contratações torna público, a publicação de ERRATA nº1 referente ao TERMO DE REFERÊNCIA FMA-0056 - ASGII-CMP-2021-001-TR FMA-0056-ASG II-CMP-2021-001-TR, a saber:

Do Item 4. DA VISTORIA TÉCNICA:

Onde se lê:

Item 4.3 “. As visitas técnicas nas 03 (três) Unidades de Conservação deverão ocorrer nos dias 10 e 14 de junho de 2021, conforme a seguir:

- 10/06/21 - Às 10h:30m - Parque Estadual dos Três Picos Núcleo Paraíso
- 10/06/21 - Na parte da tarde - Reserva Biológica de Araras;
- 14/06/21 - Às 10h:30m - Parque Estadual da Serra da Concórdia.

Leia se: “. As visitas técnicas nas 03 (três) Unidades de Conservação deverão ocorrer nos dias 15 e 17 de junho de 2021, conforme a seguir:

- 15/06/21 - Às 10h:30m - Parque Estadual dos Três Picos Núcleo Paraíso
- 15/06/21 - Na parte da tarde (a partir das 13:00h) - Reserva Biológica de Araras;
- 17/06/21 - Na parte da tarde (a partir das 13:00h) - Parque Estadual da Serra da Concórdia.

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO

CNPJ: 04.93.475/0001-46 www.idg.org.br

COMISSÃO DE COMPRAS

www.idg.org.br

